

8

Czira Éva Mandula

Feladó:
Küldve: vasárnap 2022. november 6 23:34
Címzett: kozmeghallgatas
Tárgy: a működési rend módosítására tett javaslat

Nyomon követés jelölője: Elintézendő
Jelölő állapota: Megjelölt

Tisztelt Képviselő-Testület!

A VIII. kerületi Önkormányzati Lakásbérletk sokezer tagja megbízásából azzal a kéréssel fordulok önökhöz, hogy az évente egyszer megrendezésre kerülő KÖZMEGHALLGATÁS megszervezésében, próbáljanak egy „lakosságbarátabb” működési rendet bevezetni.

Kérésünk indokául elmondanám, hogy számos, ez ügyben kapott levél tanúsága szerint, a lakosok kérdéseire kapott választ követően, például nincs mód a viszonzválaszra, mely lehetőség különben – nem vehetek máshonnan példát! – még a mostani, parlamenti szisztémában is elfogadott gyakorlat.

Úgy véljük különben – s ezt a 2011-es Önkormányzati Törvény előírásai de egész szellemisége is erősíteni látszik - hogy lényegében a közmeghallgatás rendeltetése nem is lehet más, mint a lakosság népképviseleti jogának egyik lehetséges megnyilvánulása, melyben, legalább évente egyszer, az általa választott képviselőkhez hasonló jogok illetnék meg, s ezt - egyebek mellett – a moderálásban is résztvevő, civil képvisellett is kifejezésre kéne juttatni.

Annyi viszont mindenképp bizonyosnak látszik a hozzánk beérkező különféle megkeresésekből, hogy bár a népes taglétszámunk egy jelentős része figyelemmel kíséri a testületi üléseken történő beszámolókat/vitákat, de a lakosság közmeghallgatáson nem elsősorban képviselői párbeszédet/vitákat és hosszas fejtegetéseket akar hallani a fölött kérdéseit követően, hanem maga kíván reflektálni a kérdés megválaszolására kijelölt képviselő/tisztviselő által elmondottakra.

Ezért úgy gondoljuk, hogy további képviselői/szakértői állásfoglalásokra csak akkor van szükség, ha a Kérdező és Válaszó álláspontja között, valamilyen „kibékíthetetlen ellentét” feszül.

Azt gondoljuk egyébként, hogy az évközi képviselő-testületi üléseken kellő lehetőség van a kerület ügyeinek megtárgyalására, s a lakosság tájékoztatása többfajta fórumon és a médián keresztül is, megfelelően működik.

Ezért, legalább ez az évente egyszeri három óra, legyen inkább a lakosoké, akik egy jelentős része - jobb híján - amúgy is a részvételben valamiért akadályozott társa képviseletében próbál megszólalni.

Kérésünk szíves méltánylását kérve,
tisztelettel,
VIII, Kerületi Önkormányzati lakásbérletk Közössége

